Acto de presentación del escudo de Brácana

En primer lugar quiero agradecer  a Fernando nuestro alcalde, su invitación a este acto de presentación del nuevo escudo y bandera de Brácana. En nombre de la Hermandad Virgen de las Mercedes a la que represento modestamente, en calidad de Hermano Mayor quiero transmitir en nombre de todos los Hermanos lo siguiente:

Quiero dejar claro que mi intervención aquí  no es política, porque no es cometido de nuestra Hermandad, aclarado esto no quita nuestro agradecimiento de nuevo de haber contado con nuestra presencia en este acto.

Nosotros como Hermandad nos sumamos a este evento en señal de apoyo por esta iniciativa que servirá de unión más si cabe entre todos los vecinos de Brácana, para que la convivencia  sea punto de referencia y respeto  cada día. 

 Sé que esta iniciativa ha llevado tiempo  esfuerzo y mucha ilusión en el diseño y realización del nuevo escudo  y bandera de nuestro pueblo.  Y  esto es digno de agradecer a todas las personas que han colaborado para hacerlo realidad.

El respeto a los símbolos lo he tenido siempre muy claro en las banderas de Europa, España o   Andalucía y como no, en el caso que nos ocupa el NUEVO ESCUDO  Y BANDERA DE BRACANA. Tenemos que identificarnos con ellos hasta darlo todo por defenderlos. Hay veces que la rutina diaria nos hace olvidar la importancia que tienen estos símbolos. Estoy pensando en el  problema de la emigración, CUANDO LA GENTE DEJA SU PATRIA, SUS RAICES Y VAN CON LO PUESTO a otra tierra que no es la suya  QUE SOLEDAD.    

Desde aquí quiero animar a todos los políticos sin distinción de color a trabajar por el bien de los pueblos, se que lo hacéis pero siempre se puede mejorar, desde el respeto la tolerancia y el buen gobierno.

Esto se ha empezado con buen pie, habéis contado con una buena aliada NUESTRA SANTISIMA VIRGEN DE LAS MERCEDES patrona de nuestro pueblo ella nos guiará a todos por el buen camino, como buena madre que es, nunca nos abandonará.

EL HERMANO MAYOR    

Luis Rodríguez Gutiérrez

