CARTA DE AGRADECIMIENTO A LOS PARTICIPANTES EN EL ACTO DE BIENVENIDA A LA VIRGEN

Pasado el mes de Junio, apenas hemos despertado del acontecimiento  vivido, con el recibimiento de nuestra Patrona después de su restauración. La Virgen se lo tiene que haber pasado en grande, viendo a sus hijos de Brácana con todo el colorido amor y fiesta que le hemos dedicado, HA SIDO MARAVILLOSO.
Una vez más me siento orgulloso de representar en mi humilde persona  a esta HERMANDAD por servir de cauce y camino para acercarnos más si cabe al amor de nuestra MADRE que en definitiva es de lo que se trata.

Que menos dar las gracias en nombre mío y de toda la hermandad a las personas que han participado en organizar todos los actos desinteresada y anónimamente, SIN SU APOYO NO HABRIA SIDO POSIBLE, al coro Rociero que nos alegro con sus canciones.          

Muy en especial a los jóvenes voluntarios, llevando a hombros con orgullo  su patrona, son escenas muy emotivas que se pueden ver en el video, así como a nuestros jóvenes pintores en las palabras de BIENVENIDA A BRACANA -    y  VIVA LA VIRGEN que plasmaron con su arte en dos pancartas.  SOIS LOS MÁS GRANDES.

Agradecer  a las hermandades que a pesar de la hora y el calor nos acompañaron en este día tan entrañable para nosotros  Huetor Tajar, Tocón, Alomartes , Illora y Chauchina.

A nuestro alcalde pedáneo  D. Fernando Calvo Robledo que nos honró con su presencia.

A nuestra policía local por su servicio y buen hacer en cuidar el orden como se puede ver en el video de nuestra página  www.hermandadbracana.es

A nuestra guardia civil que desde el primer momento han colaborado con la hermandad, estando a nuestra entera disposición, para hacer que el acto de romería por carretera fuera lo más seguro posible, estuvieron en un plano discreto, al ir en la cola de la manifestación escoltando el convoy de coches velando para evitar alcances que era la parte más vulnerable de la manifestación, GRACIAS.

Agradecer a Radio Parapanda a D.  Francisco Izquierdo y su equipo por el apoyo prestado en estos momentos, los bracaneros somos  un colectivo pequeño dentro del municipio y  os necesitamos. Sé que contamos con vosotros.

A NUESTOS SEGUIDORES DE INTERNET POR VUESTRA ACOGIDA, TENER PACIENCIA, EL EQUIPO QUE HACE LA PÁGINA SE LO ESTÁ CURRANDO Y TIENEN MUCHA ILUSIÓN POR HACERLO CADA DIA MEJOR, LOS MEDIOS CON QUE CUENTAN SON ESCASOS PERO LO SUPLEN CON ESFUERZO E  ILUSION.
Si me dejo a alguien por dar mi agradecimiento por favor disculparme, ya que ha sido tanta la gente que ha colaborado, que puede ser que me olvide de alguien, por favor mi más sinceras gracias.

Que nuestra patrona la Virgen de las Mercedes cuide de nuestras familias en estos tiempos revueltos, pero apasionantes. LA SEGURIDAD NOS LA DA  ELLA.

                                             Luis Rodríguez  Gutiérrez.    Hermano Mayor

